

漂亮朋友



[漂亮朋友 下载链接1](#)

著者:[法]居伊·德·莫泊桑

出版者:人民文学

出版时间:1989-6

装帧:平装

isbn:9787020071579

《漂亮朋友》通过对一个寡廉鲜耻的恶棍杜洛华飞黄腾达的经历的描写，揭露了法兰西第三共和国新闻界的黑幕。深刻揭示了法兰西第三共和国的政治、经济复杂现象和殖民主义战争政策，堪称十九世纪末法国社会的一幅历史画卷。

作者介绍:

张冠尧(1933-2002)，北京大学法语系一级教授。1952年考入北京大学，1956年毕业后留校任教。主要译著有《狄德罗美学论文选》(合译)，巴尔扎克的《高老头》《欧也妮·葛朗台》，司汤达的《红与黑》，《梅里美中短篇小说集》，莫泊桑的《漂亮朋友》等。

目录:

[漂亮朋友 下载链接1](#)

标签

莫泊桑

法国

外国文学

法国文学

文学

小说

世界名著

长篇小说

评论

杜洛华有对玛德莱娜的倾慕，有对马雷尔夫人真情的感激，有对福雷斯蒂埃离去的悲伤，对洛林的喜爱，对死亡的恐惧对人生的疑惑，人之常情的东西在他身上都有，不过这些情感都是暂时的，常态还是他自己向上爬的欲望，无所顾忌的胆量和早已下定的决心，最后他抛弃了原来爱慕不已的玛德莱娜，选择了苏珊，因为她的万贯家财，更因为他不断膨胀的欲望，也许苏珊是另外的一个约娜吧。至于玛德莱娜，前有沃德雷克和福雷斯蒂埃，后有拉罗舍和勒多尔，永远金钱和欲望的组合。最悲剧的是瓦尔特夫人了，陷入了情网心上人却娶了自己的女儿。道貌岸然背后是永恒的男盗女娼。

读完只能说对莫泊桑和张冠尧佩服地五体投地。这样的译本也是年青译者应该奉为圭臬的标杆。莫泊桑的清晰使人读起来既舒服又意味深长。当然，这一定程度上也要得益于张冠尧翻译的流畅与准确。有些段落甚至可能要比莫泊桑更胜一筹。

默默无名的青年小伙如何平步青云，扶摇而上，漂亮朋友为你解答。这本书唯一的缺点就是这小火往上爬得过于顺利了点儿，很大原因是其它的人被写成了傻瓜

“冷月孤悬，长天辽阔而暗淡，我上穷碧落，寻找这道难题的答案”

男人总是利用女人 · · · 看完后就这一个感受

很经典

不记得适度哪个版本的，当时跟同学借的，而且那书是繁体字，竖排版的，估计能追溯到上世纪六、七十年代了

我的第一本…性启蒙读物？？？

人类道貌岸然的背后，是永恒的男盗女娼……写下这句话，写下这本书的莫泊桑已经看遍世态炎凉了吧 结局黑暗看不到头，杜洛华的真心最后还是败给了名利啊 翻译和插画都很喜欢，精华本也给不想看大部头的提供了便利

[漂亮朋友 下载链接1](#)

书评

《漂亮朋友》如果用一句话概括，就是一个漂亮小伙子靠吃软饭一步步走向成功的故事。看完和朋友兴致勃勃讨论，从主人公杜洛瓦娶了朋友之妻，又找了老婆闺蜜做情人，再到他一举拿下老板夫人，最后和夫人女儿共结连理，简直堪称荡气回肠的软饭史。朋友十分不屑，撇撇嘴道：你说莫...

朋友推荐了这本莫泊桑的小说，于是在旧书摊上搞了一本，后来发现出版于1980年，也就是我出生的那年，想到这本书跟我一样，磕磕碰碰，而今也到了近而立之年，却又流落街头，不幸而幸运的落入我的手中，“缘分那”。
莫泊桑的短篇很出名，以前课本上有篇《项链》，主旨，据...

一个穷困潦倒的退役军人，口袋里往往只剩下几个法郎。经常面临两个选择：要么用两顿晚餐不用午餐，要么用两顿午餐不用晚餐。孤独的乔治在巴黎坚守着，希望有朝一日可以飞黄腾达，这是杜洛华刚出现时的形象。
一个人有梦想有野心并不算错，不想当元帅的士兵不是好士兵...

文学作品里，渣男形象并不算少。可要说既能做唯一的主角，又把“渣”的特性表达的淋漓尽致，读者读完之后还不讨厌的，只怕就只有莫泊桑的《漂亮朋友》了。
书中的主人翁杜洛瓦，是个名满巴黎的渣男，他的成功史，是一部踩着女人肩膀的上位史。初入巴黎时，他的兜里只有三法郎...

“…特别是您，先生，您才华超群，并通过您的道德文章而给芸芸众生以指点和启迪，成为民众的引路人。您身上肩负着伟大的使命，您要给他们做出表率来…” ——牧师眼中的漂亮朋友，乔治·杜洛华
1885年，法国文学大师莫泊桑出版了他的代表作之一，长篇小说《漂亮朋友》（Bel Ami...）

对上流社会的虚伪，荒淫，腐化，作家们往往只是以小见大，掀开冰山一角去反映本质，话中有话暗藏玄机，对性质各异的丑事仅仅一笔带过，或者从遥远的视角观望。这样写，一方面，是避免千篇一律的格式化，角度新奇更吸引人，另一方面，也是赤裸裸的揭露不够文雅，不够艺术化，就...

《漂亮朋友》全书只说了一件事，一个相貌英俊的潦倒男人通过各种手段使自己功成名就的故事。
我无意在此批判这小说如何揭露了资本主义社会的堕落不堪与肮脏，社会主义照样有这些事。基于人性而做出的选择和判断，不存在社会意识和社会形态的分别。
我只想说一下这书带给我的个...

1.句段体，一句一段，隽永而立意明显，留下意味；当然，这种方式跟香港的黄易的小说有不同，它讲

求简略并且表示注重，而非刻意象征以便快速阅读；我们阅读托尔斯泰或者陀思妥耶夫斯基的作品，会看到一连数页甚至十余页的密密麻麻的叙述和评论，但是这在莫泊桑的长篇中…

為《Bel

Ami》寫點簡單的讀後感，一時間不知用哪個中文譯名，就直接寫上原著的名字，它具有唯一性。已經看過了不少關於這部作品及其人物的分析評論，以及一些更加嚴肅的話題討論，涉及社會政治，兩性，收穫頗盛。我實沒這樣的能力侃侃而談，就留下點簡單的文字作為拜讀的憑證…

莫泊桑的名字说出来不会陌生，初中高中无论英语还是语文，官方教材里都有他的著作，拿到漂亮朋友也算是缘分吧，不得不说，这书的序言都已经深深地吸引我了，艾珉的序言写的可真够好的，看了她对巴尔扎克，司汤达，福楼拜还有莫泊桑的客观评价，才稍微懂了什么是现实主义作家，…

是在将要大学毕业的一个周六，也恰恰是五一，我躺在床上读完的《漂亮朋友》。这是一个阴沉的天气。有些压抑，读过这篇文章，我的心情多了一层沉重。如果从杜洛瓦的人生历程来讲，这是他挖空心思，想尽方法，玩尽手段往上爬的真实人生写照。他只不过通过女人这个途径…

这本书是莫泊桑评价最高的长篇小说，主角杜洛瓦凭借自己漂亮的外表，通过不断的自

我审视和使用各种诡计，一步一步迎娶白富美，当上ceo，走上人生巅峰。
本书与巴尔扎克的《幻灭》一起看会非常有趣，两者题材比较接近，都是乡下人初入巴黎进入报社成为记者之后的一系列揭露当时...

这么好的小说不写篇读后真是对不起观众。

漂亮朋友可以算是我的良师益友，所谓“忠言逆耳利于行”大概就是这个道理吧。
我曾经喜欢过一个很帅很帅的男生，给我的感觉也是如此，飘飘的，说不准是什么时候就飘到别的地方去了，老摸不着他想什么。要吸引他们那样的人，自己就要首先...

论“一个屌丝的逆袭”——《漂亮朋友》

经典背后蕴藏着的是超乎当时情景，具有划时代意义的东西，《漂亮朋友》这部文学巨著也不例外，无非是借助屌丝的发迹史，批判资产阶级政客的丑恶灵魂。
抛开宏观看热闹，此书对于想要屌...

我很喜欢这个故事，直至故事结束，我还意犹未尽。

很多时候鱼与熊掌不能兼得，但主人公杜洛瓦却像是一个一直被上帝眷顾的孩子，不但美貌与智慧并存，而且还有极好的运气，凭借自己的皮囊魅力获得多位女性的钟爱，并在前程事业上给予了他极大的帮助，最终获得他一生所渴望的财...

[漂亮朋友 下载链接1](#)